

एक नजर

घोसावड़ी का आरोपी गिरफ्तार

भिलाई 12 फरवरी। जामुल के रहने वाले एक युवक को चार लोगों ने बड़े-बड़े पुलिस अधिकारियों...

युवक ने फाली लूटा, सुसाइड नोट में माता-पिता से मांगी माफ़ी

भिलाई 12 फरवरी। उदाई थाना क्षेत्र ग्राम झुआखंड निवासी एक युवक ने रविवार को अपने घर पर फाली लगाकर आत्महत्या कर ली...

किस्सी ने रिसेल्ट लिया तो किस्सी ने आवास के लिए भरा आवेदन

रिसाली 12 फरवरी। पाँच कालीनों समेत प्रथम सप्ताह के चयन में लगे अभ्यर्थियों में महिला विद्यार्थियों की संख्या अधिक थी...

प्रदेश में महतारी वंदन योजना शुरू होने से माताएं बहुत खुश हैं: विजय शर्मा

छत्तीसगढ़ में मुख्यमंत्री विष्णु देव साय के नेतृत्व में जनता से किए सभी वायदों, मोदी की गारंटी को पूरा किया जा रहा

तृतीयसप्ताह संवाददाता

कवर्धा 12 फरवरी। छत्तीसगढ़ के उपमुख्यमंत्री विजय शर्मा कोषाग्र विधानसभा प्रवास के दौरान...



किया जा रहा है। प्रदेश में श्री विष्णुदेव की सरकार बनाए हुए महतारी वंदन योजना शुरू हो गई है। योजना शुरू होने से प्रदेश की माताओं बहुत खुश हैं। अहम जल्द ही महतारी वंदन योजना के तहत हर माह पात्र हितग्राहियों को एक हजार रुपये मिलाया जा रहा है। राज्य के बजट में इसके लिए प्रावधान किया है।

उप मुख्यमंत्री श्री शर्मा ने कहा कि प्रदेश की महिलाएं, माताएं, शक्तिकरण की दिशा में आगे बढ़ रही हैं। महिला सशक्तिकरण की दिशा को आगे बढ़ाते हुए सभी ग्राम पंचायतों में सिर्फ महिलाओं-माताओं के लिए महतारी सदन बनाया जाएगा। प्रदेश में विष्णुदेव की सरकार इस दिशा में जल्द की फेराली करेगी।

अपने मंदिर अर्थात् अपने घर में लौट आये हैं। उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ के सभी लोगों को प्रभु राम लता का निःशुल्क में दर्शन कराने का निर्णय लिया है। इसके लिए राय सरकार ने अपने बजट में भी प्रावधान रखा है। उपमुख्यमंत्री श्री शर्मा ने मोदी की गारंटी को पूरा करते हुए प्रदेश के किसानों से किए वायदों को भी पूरा किया जा रहा है। राज्य सरकार ने अपने वायदों के पूरा करने हुए किसानों को धान का समर्थन मूल्य 3100 रुपये की एकमुश्त राशि का भुगतान का फैसला किया है।

जनसेवा ही भावना केंद्र जनता और हमारे बीच सीधे संवाद करने की एक महत्वपूर्ण कड़ी है: भावना बोहरा

तृतीयसप्ताह संवाददाता

कवर्धा 12 फरवरी। विधानसभा चुनाव में पंडरीय विद्यार्थियों भावना बोहरा ने अपने घोषणा पत्र भावना दीदी की गारंटी में श्रेयार्थियों की सुविधा के लिए विद्यार्थी कर्मचारी जनसेवा ही भावना सेवा सुविधा केंद्र की शुरुआत करने की घोषणा की थी।



यान में रखे हुए इस केंद्र की शुरुआत की गई है, ताकि चर्च व मुताकत के दौरान उन्हें अपनी मूल्यवान् समर्थियों के निगरण तथा शासकीय योजनाओं से लेकर क्षेत्र से जुड़े विभिन्न विषयों के लिए जिला मुख्यालय आना-जाना पड़ता था। लेकिन इस केंद्र की स्थापना होने से उन्हें अपने घर के समीप ही इन समस्याओं के संबंध में समाधान उपलब्ध होगा।

स्थापना की जाएगी, जिससे पूरे विधानसभा के परिवारों को सुविधा होगी। जनता से जुड़कर उनकी समस्याओं का समाधान करना ही हमारी प्राथमिकता है। यह कार्यालय जनता और हमारे बीच सीधे संवाद करने की एक महत्वपूर्ण कड़ी है। यहाँ आकर श्रेयार्थियों किस्सी भी प्रकार की समस्या के समाधान या प्रशासन से संबंधित कार्यों के लिए आवेदन जमा करा संकेगी। पंडरीय विधानसभा क्षेत्र की उन्नति के संकेतक के साथ जनसेवा

समाचार संक्षेप कलेक्टर ने किया परीक्षा केन्द्रों का आकस्मिक निरीक्षण



कवर्धा 12 फरवरी। कलेक्टर जनेमजय महेश ने रविवार को छत्तीसगढ़ लोक सेवा आयोग रायपुर द्वारा आयोजित राज्य सेवा प्रथमिक केंद्रों का आकस्मिक निरीक्षण किया। उन्होंने परीक्षा केंद्रस्थलों को संपूर्ण एक पर्यवेक्षण के दौरान उन्हें अपनी मूल्यवान् समर्थियों के निगरण तथा शासकीय योजनाओं से लेकर क्षेत्र से जुड़े विभिन्न विषयों के लिए जिला मुख्यालय आना-जाना पड़ता था। लेकिन इस केंद्र की स्थापना होने से उन्हें अपने घर के समीप ही इन समस्याओं के संबंध में समाधान उपलब्ध होगा।

शक्ति वंदन कार्यक्रम में एक अलग उत्साह देखा गया महिलाओं में

भिलाई, 12 फरवरी। नगर पालिक निगम, भिलाई-चौरीदा द्वारा 9 फरवरी को शक्ति वंदन कार्यक्रम आयोजित किया गया। विभिन्न बड़ी संख्या में सभी वर्ग के महिलाओं ने प्रहृष्टकर अपनी सहभागिता प्रदान की।

प्रदेश पंचायत सचिव संघ के कार्यकारी प्रदेश अध्यक्ष बने महेन्द्र कुमार साहू

उत्तर 12 फरवरी। छत्तीसगढ़ प्रदेश पंचायत सचिव संघ के नवनिर्वाचित प्रदेश अध्यक्ष श्री उमेश चक्रवर्ती एवं प्रदेश अध्यक्ष श्री अजित कुमार द्वारा दुर्ग सम्मानों को बड़ी जिम्मेदारियों देते हुए पंचायत सचिवों के एक ही माग परिकीर्षाश्रीय पंचायत शासकीयकरण को भा ज पा के घोषणा पत्र में शामिल करवाने वाले दुर्ग जिला पंचायत सचिव महेन्द्र कुमार साहू को प्रदेश पंचायत सचिव संघ का कार्यकारी प्रदेश अध्यक्ष नियुक्त किया गया है।

हथियार लेकर लहराते राहगीरों व दुकानदारों को डराने धमकाने वाले रिस्किटे गिरफ्तार

कवर्धा 12 फरवरी। कवर्धायाम जिले के पुलिस अधीक्षक डॉ० अशोक पावक के निर्देशन एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री हरीश रतेश यादव पुलिस अनुविभागीय अधिकारी श्री सत्य धरव के मार्गदर्शन तलकों में आशीश को रोकने के लिए रिस्किटे गिरफ्तार किया गया।

40 दिवसीय महाविद्यार्थी महाव्रत का समापनकारी दीर्घियों ने किया शुभारंभ



भिलाई, 12 फरवरी। वेद सृष्टि रूपी जीवन के खेल में परमरामा सर्वोच्च कोच है जो सदा साथ ही है और सहयोग भी देता है। परमरामा पूरे देश परमधाम से पाए गए हैं ब्रह्मा का तन रूपी तथा का आधार लेकर अवतरित होते हैं। यह वाद सेक्टर 7 स्थित अंतरिक्ष भाग के पीपल ऑस्ट्रीयम में भिलाई सेवा केंद्र की निर्देशिका ब्रह्मकुमारी अश्विनी देवी ने महाविद्यार्थी महाव्रत (शिव जयंती) शिव मंगल गोप रिस्किटे है आया अतिरिक्त कार्यक्रम के अंशगत प्र करेगी। महाव्रत 40 दिव (21 मार्च) तक चलने वाले महाविद्यार्थी महाव्रत को शुभारंभ सर्व भिलाई सेवा केंद्र की वरिष्ठ ब्रह्मकुमारी दीर्घियों ने दीप प्रज्वलन कर विभिन्न उद्घाटन किया। आशा दीदी ने शिव मंगल गोप रिस्किटे है आया के बारे में बताया कि महाविद्यार्थी महाव्रत परमरामा शिव का अवतरण दिवस है।

यातायात व पुलिस विभाग का हेल्मेट जागरूकता अभियान पर विशेष फोकस

कवर्धा 12 फरवरी। कवर्धा के सिग्नल चौक में यातायात पुलिस विभाग द्वारा हेल्मेट जागरूकता अभियान किया जा रहा है। राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा सप्ताह के मद्देनजर जिला कबीरधाम में पुलिस अधीक्षक अशोक पावक अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक हरीश रतेश मार्गदर्शन में यातायात प्रभारी जिन.अनवरकट तिगरी एवं उनके यातायात सहायक द्वारा सिग्नल चौक में चारों पहरे पर 'हेल्मेट सजेनो जॉन' प्रदर्शन का सप्ताह में सभी बाइक वाले को जो बिना हेल्मेट के सप्ताह में सप्ताह में नोट करके उसको बताया गया एवं रिस्किटे पर सप्ताह हेल्मेट भी लिया गया।

वीर नारायण फेड कलेज बोलिदान दिवस पर समारोह का आयोजन समाज के सहयोग से उत्तरदायित्व का निर्वहन करने में रहेंगे सफल: मुख्यमंत्री

तृतीयसप्ताह संवाददाता

भिलाई, 12 फरवरी। जिला मुख्यालय दुर्ग के सिविल लाइन स्थित कक्षा धनुषा देवालय परिसर में केंद्रीय गौड़ महसभा धर्मशास्त्राद्वारा मंत्री एवं विद्यार्थियों का सम्मान तथा वीर नारायण फेड कलेज दिवस समारोह का आयोजन किया गया।



उत्तरदायित्व का निर्वहन करने में सफल रहेंगे। उन्होंने कहा कि प्रदेश सरकार के प्रधानमंत्री को गारंटी को क्रमशः पूरा करने जा रही है। इसी कड़ी में प्रदेश के नगरीय को प्रधानमंत्री योजना अंतर्गत 18 लाख प्रधानमंत्री आवास स्वीकृत किए गए हैं। किसानों का आयवा स्वीकृत किया जा रहा है। 2015-16 का धान बोनास खर्च 3716 करोड़ रुपये किसानों के खाते में अंतरण किया गया है। वन क्षेत्रों में रहने वाले तटस्थ सड़कों से वन क्षेत्रों को बांधा 5 हजार 500 रुपये में खरीदी की जाएगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि मोदी जी की गारंटी के मुताबिक सरकार महतारी वंदन योजना के तहत हर माह पात्र हितग्राहियों को एक हजार रुपये मिलाया जा रहा है। मुख्यमंत्री साय ने गौड़ सम्मान के पत्रोक्तिकार्यों की माग पर गौड़नाम

युवित किस्सी भी अस्मंभव को मुकाबला कर सकता है। वे हमेशा याद रखे जाएंगे और उनकी महानता को सम्मान देना चाहिए। बिरसा मुंडा ने अंग्रेजों के तानाशाही और उन्नीयुन से लोगों को मुक्त करने के लिए अपनी लड़ाई शुरू की। उन्होंने लोगों को जागरूक किया, उन्हें स्वतंत्रता बनाने के लिए उद्यमिता किया और उन्हें अपने अधिकारों के लिए लड़ने का साहस दिया। बिरसा मुंडा ने स्वतंत्रता महाव्रतों को प्रेरित किया। बिरसा मुंडा ने स्वतंत्रता संग्राम में अपना समर्पण दिखाया और अंग्रेजों के खिलाफ लड़ाई लड़ी। वह अपने लोगों के लिए अद्वितीय एकता और बलिदान का प्रतीक थे। समारोह में मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने सिविल लाइन चौक पर गौड़नाम की वीरानामा महारानी दुर्गावती की प्रतिमा पर मार्याणम कर श्रद्धासमन अर्पित किया। इसी प्रकार कार्यक्रम स्थल पर काती मंदिर में मां काती की पूजा अर्चना कर प्रदेश वासियों को खुशहाली के लिए आशीर्वाद दिया।

एक

नजर

माओवादियों के लगाये गये प्रेशर आईडीडी के ब्लास्ट होने से जवान घायल



बीजापुर 12 फरवरी। डुमरीपालनर कैम्प से परिया डीमिनशन, डी-माईनिंग पर निकली थी टीम, आज प्रातः 9:00 बजे के आसपास डुमरीपालनर और मिमिनर के मध्य माओवादियों द्वारा लगाये गये प्रेशर ड्यूथ ब्लास्ट होने से एक जवान हजा घायल। घायल जवान के पैर में आई चोट मोके से 03 नम 5-5 केजी के प्रेशर आईडीडी सूखा बलो द्वारा बमबंद किया गया, जिससे से 02 आईडीडी को जिला बल बीडीएस डुमरीपालनर को टीम द्वारा मौके पर नष्टीकरण किया गया एवं 01 आईडीडी सुरक्षित निष्क्रिय किया गया। आईडीडी ब्लास्ट में घायल जवान को प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र नेलसरन में प्राथमिक उपचार उपरान्त जिला अस्पताल देवाड़ा भेजा गया है। बेहतर उपचार हेतु एपर लिफ्ट कर रायपुर भेजा जायेगा।

जिले में नौदल अधिकारी जागेवर कोशल ने किया पीएससी परीक्षा केंद्रों का निरीक्षण

बीजापुर 12 फरवरी। आज बीजापुर जिले में ज्योतिराह उम्ये सभे प्राथमिक परीक्षा-2023 की परीक्षा का कलेक्टर श्री अनुमण पाण्डेय के निदेशन में सफल पुनः संचालन किया गया। परीक्षा के सफल संचालन हेतु नौदल अधिकारी श्री जागेवर कोशल ने निरीक्षण केंद्रों की व्यवस्थाओं का जायजा लिया। साथ अनुपस्थित परीक्षार्थियों का सफल संचालन परे को जमा करने के निदेश दिए। बीजापुर जिले में शासकीय राहवेद मैकेटलव पीजी कॉलेज और स्वामी आत्मानंद ईश्वर मीठियम स्कूल को परीक्षा केंद्र बनाया गया था। राज्य सेवा प्राथमिक परीक्षा 2023 विवरण को दो पहली में 1000 बजे से 12 बजे तक और अपराह्न 3 बजे से शाम 5 बजे तक लिखित के 02 परीक्षा केंद्रों में आयोजित की गई। पहली पहली में 658 परीक्षार्थी शामिल होने थे किंतु 460 ही उपस्थित हुए 198 अनुपस्थित रहे।

खेलों से किया लोगों को यातायात के प्रति जागरूक

प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले प्रतिभागियों को किया गया पुरस्कर्त

तलण हत्तीसरगढ़ संवाददाता

बीजापुर 12 फरवरी। जिला बीजापुर में 34 वीं राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह 2024 के तहत आज दिनांक 10 फरवरी 2024 को यातायात पुलिस बीजापुर द्वारा विविध कार्यक्रम के माध्यम से स्कूली छात्र-छात्राओं को यातायात नियम एवं संकेतों के संबंध में जागरूक किया गया। सड़क सुरक्षा जागरूकता माह में पुलिस अधीक्षक बीजापुर डॉ. जितेंद्र कुमार यादव के दिशा निदेशन एवं उप पुलिस अधीक्षक यातायात नौदल अधिकारी श्री विनीत साहू के मार्गदर्शन पर यातायात पुलिस के तलाधान में न्यू पुलिस लाइन मैदान में जुवा डांस, रंगोली, चित्रकला, गीत, निबंध, भाषण, 100 मीटर दौड़, फुगड़ी का आयोजन किया गया। जुवा डांस के माध्यम से स्वस्थ शरीर स्वस्थ मन की अपील बीजापुर पुलिस द्वारा किया गया। सुस्थित यातायात के लिए यातायात नियमों एवं संकेतों का विधिक रूप से पालन करने की अपील की गई। अज्ञात कार्यक्रम में हू लो आसमान, स्वामी आत्मानंद



हत्तीसर मीडियम बीजापुर, स्वामी आत्मानंद हिंदी मीडियम बीजापुर, एकलव्य, अक्षर पब्लिक स्कूल, कन्या परिसर बीजापुर, आंदेवर पब्लिक स्कूल बीजापुर के छात्र-छात्राएं शामिल होकर जुवा डांस, रंगोली, चित्रकला, गीत, निबंध, भाषण, 100 मीटर दौड़, फुगड़ी प्रतियोगिता में शामिल हुए। विभिन्न प्रतियोगिताओं में शामिल प्रतिभागियों को प्रथम, द्वितीय, तृतीय

रही। 100 मीटर दौड़ बालक वर्ग में अर्जुन स्वामी आत्मानंद हिंदी मीडियम, द्वितीय समीर स्वामी आत्मानंद अंग्रेजी माध्यम, तृतीय अनिल हू लो आसमान रहे। भाषण प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पाने वाले, इशिता राणा स्वामी आत्मानंद हिंदी मीडियम द्वितीय स्थान पाने वाले राजेश हू लो आसमान, तृतीय स्थान रीम शिल्पा कन्या शिक्षा परिसर। सड़क सुरक्षा जीवन रक्षा गीत प्रतियोगिता में प्रथम स्थान नामाणि रघु कन्या परिसर बीजापुर, द्वितीय स्थान सुप्रभि रघु कन्या आत्मानंद ईश्वर मीठियम, तृतीय खुशी यादव स्वामी आत्मानंद हिंदी मीडियम बीजापुर रहे।

चित्रकला प्रतियोगिता में प्रथम स्थान दिशा रघु स्वामी आत्मानंद हिंदी मीडियम द्वितीय स्थान आशीष रघु स्वामी आत्मानंद हिंदी मीडियम नंदु कोरसा एवं प्रतियोगिता में प्रथम संजना कन्या शिक्षा परिसर, द्वितीय स्थान आकाश आकाश स्वामी आत्मानंद स्कूल अंग्रेजी मीडियम, तृतीय अनिता सेमल कन्या परिसर बीजापुर रहे।

अभनपुर के हसदा गांव की वृद्धा की शिकायत का 24 घंटे में हुआ निदान



रायपुर 12 फरवरी। कलेक्टर डॉ. गौरव कुमार सिंह को एनजीओ समर्थन जन कल्याण समिति की अध्यक्ष जया द्विवेदी ने 8 जनवरी को व्हेटस्पण संदेश भेजकर अभनपुर विकासखंड के ग्राम हसदा की वृद्ध महिला अजीत बाई राजे की समस्या से अज्ञात कराया था कि जल जल कनेक्शन हेतु गूड ब्लांकर टेकेदार द्वारा छोड़ दिया गया है एवं गूथे को छेदने की बजाय लगातार आनाकानी की जा रही है। इस शिकायत को गंभीरता से

लेते हुए कलेक्टर डॉ. सिंह ने लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी रायपुर खंड के कार्यालय अभनपुर को तलब किया और तलकाल समस्या का निदान करने निर्देशित किया। कलेक्टर के कड़े निर्देश के उपरान्त निम्न एजेंसी ने तलकाल अपने जूट सुधार की एवं वृद्ध महिला को हू अनुपस्थित के लिए मानी भी मानी। पाण्डेय अधिकारियों ने इस संबंध में अपना पालन प्रतिक्रिया भी प्रस्तुत किया है। एनजीओ के पॉइंट महिला

सुखी विधायक मोलारम साहू ने विधानसभा सत्र में आपात शक्तिपूर्ति राशि की मांग ए.कलेक्टर ने लगाई रवीकृति

खुरिया 12 फरवरी। सुखी विधानसभा क्षेत्र के विधायक मोलारम साहू ने बीती विधानसभा सत्र में एनजनादवाव जिले में सड़क दुर्घटना, लातव में ह्वने से, कीट प्रकोप से एवं अणु आपदाओं के बारे में विधानसभा सत्र में कहा कि वर्ष 2021-22 से 21 दिसंबर 2023 तक का जवान में दिया है कि इसमें 258 व्यक्तियों के परिवारों को क्षतिग्रहीत की राशि अभी तक लंबित है आप यह बात दृष्टिगत कि इस लंबित प्रकरण का जिम्मेदार कौन है? और आप इस पर क्या कार्यवाही करी, प्रकरण आज तक तैयार नहीं किया गया है क्या इसकी कोई समझौता है। जिसका परिणाम है कि राजनादवाव के कलेक्टर द्वारा सड़क दुर्घटना में मृत एवं घायल पाइज व्यक्तियों को सहायता राशि 35 लाख 80 हजार रुपए भुगतान हो सका है। 9 फरवरी 2024 को कलेक्टर श्री संवय अग्रवाल ने शासन से प्राप्त सड़क दुर्घटना में मृत एवं घायल पीइज व्यक्तियों को सहायता अनुदान राशि जिला के राजनादवाव, डोंगराव, खुरिया एवं डोंगराह तहसीलों को पुनर्निर्देश कर दिया है।

नवपदस्थ पुलिस अधीक्षक बंसल के निर्देश पर जिले में चलाया जा रहा यातायात जागरूकता अभियान

- जिले में यातायात नियमों का पालन करने व हेल्मेट पहनने पुलिस अधीक्षक की अपील।
- पुलिस चौकी जालंधा एमम यातायात पुलिस खैरागढ़ ने चलाया यातायात जागरूकता अभियान
- अभियान से प्रेरित होकर स्वेच्छ से 25 लोगों ने हेल्मेट सरीदकर हेल्मेट पहनने की



जैकी जालंधा अतिरिक्त ग्राम खैरागढ़ तिराह पर चालान नहीं समाधान यातायात जागरूकता अभियान प्रशिक्षु उप पुलिस अधीक्षक सुशी प्रतिभा लहरे एवं यातायात प्रभारी निरीक्षक शक्ति सिंह के नेतृत्व में चलाया गया, जिससे प्रेरित होकर राह में आने जाने वाले बिना हेल्मेट लगाए चलकर चालकों ने स्वेच्छ से हेल्मेट क्रय कर पुलिस अधीक्षक महोदय के दिशा निर्देश

पं.दीनदयाल उपाध्याय की पुण्यतिथि को भाजपा ने समर्पण दिवस के रूप में मनाया

बीजापुर 12 फरवरी। जनसंघ के सह संस्थापक पंडित दीनदयाल उपाध्याय जी को 56 वीं पुण्य तिथि को आज भाजपाजयों में अटल सदन भाजपा कार्यालय बीजापुर में समर्पण दिवस के रूप में मनाया। उपस्थित सभी भाजपा नेताओं व जिले के पदाधिकारियों ने उनके शौर्य वीर्य पर दृष्टि प्रकटित कर माया अर्पण करते हुए अटल उपाध्याय जी अमर रहें के नारे लगाये। इस दौरान चुनाव प्रबंधन समिति की कोर कमेटी बैठक आयोजित की गई थी। उक्त बैठक में भाजपा जिलाध्यक्ष श्रीनिवास मुल्लियार जी ने अपने स्वागत उद्बोधन देते हुए आगामी लोकसभा चुनाव की कार्य मंत्रणा बताई और चुनाव की तैयारी हेतु अपने कार्यकर्ताओं में जोश भरवा आगे के मुख्य अतिथि लोकसभा संयोजक श्रीनिवास

राव मदी ने कहा कि पंडित दीनदयाल उपाध्याय जी भारतीय राजनीति को एक नया वैचारिक धारात देने वाले समाज में साधारण मानव की गरिमा को स्थापित करने लातार प्रयास करते रहे दर्शनशास्त्र के क्षेत्र में उनकी सबसे बड़े विचारधारा। आगे श्री मदी ने चुनाव प्रबंधन समिति बैठक में विषय वार बिंदुओं पर प्रकाश डाला और एक-एक कार्यकर्ताओं को मिली जिम्मेदारी अकसर विषय पर प्रकाश डाला। इस दौरान भाजपा वॉररेंट नेता श्री महेश गगड़ जी, जिला महामंत्री सरीद सिंह ठाकुर जी, गोपाल सिंह पवार जी, कोषाध्यक्ष संजय लुल्लियार जी, किसान मोर्चा अध्यक्ष चांसिराम नाग जी, उपाध्यक्ष लव कुमार रायडू जी, दयाचक्र फेले जी, जिलाराम राणा जी सहित समस्त जिलापदाधिकारी एवं कार्यकर्ता शामिल रहे।

कलेक्टर ने बच्चों को एलबेड्राजोल की गोली खिलाकर कृमि मुक्ति के लिए अभियान की शुरुआत की

बीजापुर 12 फरवरी। कलेक्टर श्री अनुमण पाण्डेय ने राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस पर 10 फरवरी दिन शनिवार को स्वामी आत्मानंद स्कूल बीजापुर में बच्चों को कृमि नाशक एलबेड्राजोल गोली की सुराह खिलाकर अभियान की शुरुआत की। उन्होंने जिले के शत प्रतिशत बच्चों को एलबेड्राजोल गोली संचालन की सुराह देने के निर्देश दिए हैं। बच्चों में बढ़ते कुचुम्बुग की

लोकसभा चुनाव को लेकर भाजपा की तैयारियां तेज

संवाद एवं संपर्क से पार्टी का जनाधार बढ़ाये - राजेश मृगत

राजनादवाव 12 फरवरी। भारतीय जनता पार्टी का लोकसभा सत्रीय प्रबंधन समिति की बैठक भाजपा कार्यालय में संपन्न हुई, जिसमें पूरे लोकसभा क्षेत्र के चारों जिलों के कार्यकर्ता, खैरागढ़, राजनादवाव व मोलता-माणपुर क्षेत्र में चुनाव प्रबंधन समिति के कार्यकर्ता उपस्थित थे। बैठक में आसल लोकसभा चुनाव को लेकर अहम तब की गई तैयारियों की समीक्षा की गई तथा आगामी दिनों में किये जाने वाले कार्यों की जानकारी लेकर उद्बुध करने की समझौदाई भी गई।



निचले स्तर तक ले जाये तथा केन्द्र सरकार की गरीब कल्याण योजनाओं का व्यापक प्रचार-प्रसार करें। बैठक को लोकसभा प्रभारी नारायण चंदेल व क्षेत्रीय सांसद संतोष पाण्डेय ने भी संबोधित किया। बैठक में 29 फरवरी के पूर्व विधानसभा सत्रीय चुनाव कार्यालय प्रबंधन की रणनीति बनी जिसके तहत 24 फरवरी को दोपहर 02 बजे पंडरिया विधानसभा चुनाव कार्यालय का उद्घाटन इसी दिन दोपहर 12 बजे कन्या विधानसभा चुनाव कार्यालय उद्घाटन की योजना बनी। इसी प्रकार 24 फरवरी को ही सूर्यवंश विधानसभा क्षेत्र के चुनाव कार्यालय का उद्घाटन तथा सुखी विधानसभा क्षेत्र के चुनाव कार्यालय का उद्घाटन दोपहर 02 बजे कुमरों में तप किया गया।

विधानसभा क्षेत्रों के कार्यालय का उद्घाटन तप किया गया है, जिसमें सुबह 11 बजे डोंगराव व डोंगराव तथा दोपहर 02 बजे खैरागढ़ तथा दोपहर 03 बजे राजनादवाव चुनाव कार्यालयों का उद्घाटन होगा। बैठक का संचालन दिनेश गांधी व आभार प्रदर्शन नीतू शर्मा ने किया। इस दौरान पूरे सांसद मधुसूदन यादव, सुरेश एच.लाल, अशोक शर्मा, खूबचंद पारख, प्रदीप गांधी, भरत वर्मा, रामजी भारती, दिनेश गांधी, जिला भाजपा के महामंत्री रविन्द वैजय, शशिचंद्र द्विवेदी, अशोक साहू, मदन साहू, यमन साहू, विशाराम साहू, संतोष अग्रवाल, सचिन चंद्र, कोमल जेठवानी, अनिल ठाकुर, कोमल रजगपुर, गीता घासी साहू, दिलीप वर्मा व ममता सिंह, आभा तिवारी, सुखीरि वाघपा सहित अनेक अन्य कार्यकर्ता उपस्थित थे।

रेकथम शरीरक एवं मानसिक विकास के लिए स्वास्थ्य विभाग की ओर से 10 फरवरी को राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस मनाया जात है। कार्यक्रम के तहत 1 से लेकर 19 वर्ष तक के बच्चों व किशोरों को आंगनवाड़ी केंद्रों सरकारी व निजी विद्यालयों में एलबेड्राजोल गोली (पेड़ के कीड़े मारने की दवा) निःशुल्क खिलाते जाएंगे। इसके बाद 15 फरवरी को मां आ दिवस मनाया जाएगा। इस 10 अगस्त को हूँ हूँ हूँ को एलबेड्राजोल गोली खिलाई जाएगी। इस अवसर पर मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. अजय मण्डेकर, प्राचय श्री अमित गोंगलर जिला टीकाकरण अधिकारी श्री विकास गढेल, श्री नीलकंठ जोशी सहित शिक्षक - शिक्षिकाएं उपस्थित थीं। सीएमओ डॉ. अजय मण्डेकर ने बताया कि जिले में लगभग 95 लाख 670 बच्चों को डिवायम गोली खिलाने का लक्ष्य निर्धारित है। एलबेड्राजोल केंद्रों में 1 से 2 वर्ष तक के बच्चों को आंगनवाड़ी केंद्रों में 400 पीजी की आभी गोली को दो चम्मच के बीच में रखकर चूरा करके स्वच्छ पीने के पानी में घोलकर खिलाई जाएगी एवं 2 से 6 साल के बच्चों को 1 गोली चक्कर खाने को दी जाएगी।

समाचार संक्षेप

नगर में श्री शिव महापुराण कथा का आयोजन



बीजापुर 12 फरवरी। नगर के बाजार पार में दुर्गा मंदिर के समीप सप्त दिवसीय श्री शिव महापुराण कथा का आयोजन किया गया है। इस अवसर पर रविवार को ब्रह्मदूत महिलाओं के द्वारा विशाल कलश या निकाली गई। कलश यात्रा दुर्गा मंदिर से निकल कर नगर के विभिन्न क्षेत्र चारोंपे से होते हुए वासना दुर्गा मंदिर पहुंची। इस दौरान नगर वासियों ने कलश यात्रा का फूल बरसाते हुए भव्य स्वागत किया। श्री शिव महापुराण कथा के प्रथम दिवस पर कथा वाचक पंडित श्री दाऊ लाल तिवारी जी ने चंचुला वैराग्य कथा का वाचन व वर्णन किया। सप्त दिवस तक चलने वाले श्री शिव महापुराण कथा में 12 फरवरी सोमवार को ज्योतिर्लिंग उद्विगत कथा, नारदाभक्त, संन्या आख्यान, 13 फरवरी दिन मालवहार को सती चरित्र, पार्वती जन्म, ताकसूर कथा, 14 फरवरी दिन बुधवार को कामदेव कथा, शिव पार्वती विवाह, 15 फरवरी दिन गुरुवार को कालिका, गणेश जन्म, बाललीला, ताकसूर कथा, 16 फरवरी दिन शुक्रवार को शिव अवतार की कथा, 17 फरवरी दिन शनिवार को द्वादश ज्योतिर्लिंग कथा, बिल्व पत्र व्रत, कथा विशाराम, महाभारत व 18 फरवरी दिन रविवार को यश ह्वन, पुनर्जित, महाभंडव और प्रसादी वितरण किया जाएगा।

कलेक्टर ने चिकटराज देव, माता कफाली के दर्शन किए



बीजापुर 12 फरवरी। कलेक्टर श्री अनुमण पाण्डेय ने आज सुबह चिकटराज देव माता कफाली के दर्शन कर जिले वासियों के सुख समृद्धि की कामना की। चिकटराज देवेंद्र भट्टीरायण ने, देवस्थान पुजारी, पेसा, गावत, ग्राम प्रमुख व ग्राम वासियों की से साथ बीजापुर के प्राचीन सभ्यता, मान्यता, विविध विधान की जानकारी लेते हुए समाजिक सुधार पर चर्चा की फलतः ही स्थित कफालीन माता मंदिर में भी दर्शन किया जन सहयोग से मंदिर की सुरक्षा, व्यवस्था देव चिकटराज समिति के प्रयास की तारीफ करते हुए प्राचीन सभ्यता को संरक्षित करने प्रशासन की ओर से सहयोग का आभारवादन दिया। टिकेदार के अक्षर पंडे शैव निर्माण की पूरा करने के लिए कहें। इस अवसर पर बीजापुर देवस्थान मेमोनाथ मांडी, सुकान्त पुजारी, रामरायण मांडी, विश्वनाथ मांडी, नंदकिशोर राणा, बी गौतम राव ग्राम प्रमुख उपस्थित रहे।

विकास ग्राम प्रमुख संस्तुतिकरण शिविर में पहुंचे कलेक्टर



बीजापुर 12 फरवरी। शनिवार 10 फरवरी को आयोजित विकास खंड उस्कर के विकास खंड सत्रीय संस्तुतिकरण शिविर में शामिल होकर विभागीय योजनाओं से लाभान्वित होने के लिए ग्रामीणों को प्रेरित किया। शिविर में विभागीय योजनाओं के जानकारी के साथ वैदनी अमला स्टाल लगाकर ग्रामीणों को योजनाओं से लाभान्वित होने के लिए आकर्षित प्राप्त किए। जिसमें केन्द्र और राज्य शासन के महत्वाकांक्षी योजनाओं को जन-जन तक सुगमप्राप्त कर पहुंचाने का समुचित प्रयास किया गया शिविर में गलाम, उस्कर, पुजारी कांकर के सैकड़ों ग्रामीणों ने प्रधानमंत्री आवास, उज्ज्वला योजना, महतारी वंदन योजना, राज्य स्वसेवी प्रकल्प सहित स्वास्थ्य, शिक्षा, महिला वलत विकास सहित सभी योजनाओं के हिताहितियों में पात्रतासूचक आवेदन जमा किए। इस दौरान संयुक्त कलेक्टर श्री यमन कुमार प्रेमि शर्मा उस्कर श्री यमनचंद्र चंद्रकर तहसीलदार सूर्यवंत परत सहित विभागीय अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित थे।

जिला सत्रीय महिला स्वयं सहायता समूह सशक्तिकरण शक्ति वंदन अभियान समाप्त

राजनादवाव 12 फरवरी। शक्ति वंदन अभियान के अंतर्गत शिव गोविन्द राम मिमलकर ऑटोप्रेरियम नगर पालिक निगम राजनादवाव में जिला सत्रीय स्वयं सहायता समूह सम्मेलन का आयोजन हुआ। कार्यक्रम में उपस्थित लोगों को केंद्र व राज्य शासन की विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं की विस्तृत जानकारी दी गई तथा उसका लाभ लेने प्रेरित किया गया।

एक नजर

मुख्यमंत्री विजय शर्मा ने पुरानी यादों को किया ताजा

रायपुर 12 फरवरी। उममुख्यमंत्री विजय शर्मा पं.रवि शंकर विश्वविद्यालय पहुंचे थे। इस दौरान चंद्रशेखर आजाद हॉस्टल के विद्यार्थियों ने उनका भव्य स्वागत किया। युनिवर्सिटी के फेकल्टी कूल सचिव कुलपति ने भी गांधीवाजों और फटाखों के साथ उममुख्यमंत्री का स्वागत किया था। दरअसल विश्वविद्यालय के इस हॉस्टल में अपनी पुरानी याद को ताजा करने उममुख्यमंत्री विजय शर्मा पहुंचे थे। सीडिया से बातचीत करते हुए उम मुख्मंत्री विजय शर्मा भावुक हो गए, उन्होंने काह कि, आजाद हॉस्टल अपने आप में ऐतिहासिक है। मैं यहाँ पर बहुत लंबे समय तक रहा हूँ, यहाँ से जुड़ी बहुत सी यादें हैं। आजाद के बच्चे सबसे अच्छे हैं। आजाद हॉस्टल का अपने आप में एक इतिहास है।

अधेय शराब बेचते 7 गिरफ्तार

रायपुर, 12 फरवरी। राजधानी पुलिस ने अलग-अलग थाना क्षेत्रों में अधेय शराब बेचते 7 लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से 149 पान देशी शराब एवं बिस्की 1040 रूपए जब्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार माना पुलिस ने ग्राम बनसी पटवारवाल के पास आरोपी खेतू गोस्वामी 37 वर्ष के पास से 34 पान देशी शराब जब्त किया है। इसी तरह मंदिरहंसद पुलिस ने ग्राम चौचा में आरोपी सदीप बनार 35 वर्ष व अनुरु 25 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इन दोनों के पास से 22 पान देशी शराब एवं बिस्की 450 रूपए जब्त किया है। वहीं धरसीवा पुलिस ने आरोपी राजेन्द्र सिमोदिया 30 वर्ष एवं खमतराई पुलिस ने आरोपी प्रकाश देवानंन 32 वर्ष व कुण्णा साहू 71 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इन दोनों के पास से 38 पान देशी शराब व बिस्की 250 रूपए जब्त किया है। वहीं सेजबहार पुलिस ने आरोपी देवा महेश्वरी 32 वर्ष के पास से 20 पान देशी शराब एवं बिस्की 340 रूपए जब्त किया है। पुलिस ने सभी आरोपियों के खिलाफ आन्वरी एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

युवक से माफी

रायपुर, 12 फरवरी। भनपुरी स्थित सांता स्वीटर्स के पास मामूली विवाद को लेकर तीन युवकों ने एक युवक से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी को शिकायत पर खमतराई पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी रवि सिंह 29 वर्ष भलखसी नगर खमतराई का रहने वाला है। बताया जाता है कि प्रार्थी वहां पर हो रहे झगड़े का बीच बचव कर रहा था, तभी आरोपी प्रदीप चव्हेरे, नरेंद्र एवं वसंत पांडे ने प्रार्थी से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी को शिकायत पर खमतराई पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ अपराध 294, 506, 323, 34 के तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

आपसी रंजिश के चलते युवक को पीटा

रायपुर, 12 फरवरी। नेहरु नगर कोतवाली में पुरानी रंजिश के चलते एक युवक ने दूसरे युवक से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी को शिकायत पर गंज थाना पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी बंदा नायक 45 वर्ष नेहरुनगर का रहने वाला है। बताया जाता है कि आरोपी बादल हस्पाल 21 वर्ष ने पुरानी रंजिश के चलते प्रार्थी से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी को शिकायत पर गंज थाना पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध 294, 506, 323 के तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

गाजा परिवहन करते दो गिरफ्तार

रायपुर, 12 फरवरी। आमानाका पुलिस ने चंदनहड्डे खारन नदी के पास जूफिट वाहन में गांजा परिवहन करते दो लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से 3 किलो 400 ग्राम गांजा जब्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार पुलिस ने मुखबिर को सूचना पर चंदनहड्डे खारन नदी के पास जूफिट वाहन सवार कुलाल बंसरा 35 वर्ष व एक अन्य को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के पास से 3 किलो 400 ग्राम गांजा व नकदी 1850 रूपए जब्त किया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

तलवार लहरीते युवक गिरफ्तार

रायपुर, 12 फरवरी। गुडियारी पुलिस ने अशोक नगर के पास तलवार लहरीते एक युवक को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के पास से तलवार जब्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार पुलिस ने मुखबिर को सूचना पर अशोक नगर गुडियारी में तलवार लहरीते आरोपी पुरुषोत्तम दास 17 वर्ष को गिरफ्तार किया है।

निधन

राधा देवी इडनेना

रायपुर 1। प्रदीप इडनेना (फोटो जर्नलिस्ट)की माता राधा देवी इडनेना का आज तारीख 12 फरवरी 2024 को निधन हो गया। वे अरविंद, सुशीला, विनोद, प्रमोद व प्रदीप इडनेना (वरिष्ठ छात्राध्यक्ष) की माता थीं। उनका अंतिम संस्कार आज 12 फरवरी 24 को मारालोड के ग्राम बेरलेदोन में किया गया।

पेंशन, एनपीएस, ओपीएस के विकल्प का मामला सदन में गुंजा

मुद्यनगर संसदताला

रायपुर 12 फरवरी। आज विधानसभा में कर्मचारियों के पेंशन का मुद्दा उठा। भाजपा विधायक सुसांत शुक्ला ने वित्त मंत्री ओपी चौधरी से सवाल पूछा कि प्रदेश सरकार द्वारा शासकीय अधिकारियों/कर्मचारियों के लिए एनपीएस के स्थान पर ओपीएस पेंशन योजना कब से प्राथमिकी गई है? ओपीएस पेंशन हेतु क्या प्रावधान किया गया है? कितनी राशि केंद्र सरकार से राज्य सरकार को प्राप्त होगी? क्या शासकीय अधिकारी/कर्मचारी संगठनों द्वारा इस योजना में प्रावधानों की कमियों को लेकर आवेदन दिया गया है? यदि हाँ, तो उनके प्रमुख बिन्दु क्या-क्या थे? उसे दूर करने हेतु क्या-क्या कार्यावली की गई है?



अधिकारियों/कर्मचारियों के खाते में जमा करा दी जावेगी? सुसांत शुक्ला के जवाब में वित्त मंत्री ने कहा कि शासकीय अधिकारियों/कर्मचारियों के खाते में जमा करा दी जावेगी है, केंद्र सरकार से राशि बकाया नहीं है। वित्त मंत्री ने कहा कि पूर्व सरकार अर्धे हिस्से का 10 प्रतिशत राशि देना नहीं चाहती थी, साथ ही उनकी नजर 19 हजार 136 करोड़ की राशि पर थी। उनकी मंशा कर्मचारियों की वित्त से ज्यादा उन पर्सों के बंदखॉट पर थी। वहीं कांग्रेस विधायक शेषराम हरवरा ने एनपीएस और ओपीएस स्कीम के बारे में जानकारी चाही, कि कौन सा पेंशन स्कीम ज्यादा फायदेमंद है। जवाब में ओपी चौधरी ने कहा कि वे समझना कभी मुश्किल है। कुछ लोगों को एनपीएस बेहतर लगता है, कुछ ओपीएस को मानते हैं। जिन्हें भारतीय अर्थव्यवस्था के ग्रोथ की जानकारी है,

वे एनपीएस को बेहतर कहेंगे। वि ध 1 य क भवना बोहरा - ओपीएस की सहमति देने वाले कर्मचारी और अधिकारियों के एनपीएस खाते में नियमित राशि प्रितिहाह जमा नहीं हो पाएगी। एनपीएस को निर्यात/जीवित रखने के लिए एनपीएस को नया प्रावधान है? वर्तमान में की जा अगर राशि की कटौती और पूर्व में एनपीएस योजना के तहत कराई गई राशि समायाजन के लिए क्या प्रयास करेंगे? एनपीएस की राशि कब तक कर्मचारियों के खाते में जमा कराई जाएगी? क्या इसकी स्थापना हो चुकी है या भविष्य में होना है? ओपी चौधरी वित्त मंत्री - वर्तमान सरकार ने निर्यात बनाया था एनपीएस की राशि जमा करने के बाद ही पेंशन दी जायेगी, लेकिन अब तक ऐसा जमा न किए जाने की स्थिति में ही कर्मचारियों को अब तक पैसा नहीं दिया गया है। ओपी चौधरी वित्त मंत्री- को भारत को विकास थाम में लीलाव कर रहे हैं जो एनपीएस में लिबल कर रहे हैं इन लोगों को भारत की ग्रोथ ट्रेडरी पर लिबल है उसमें हिस्सा से एनपीएस ज्यादा उचित

सीजीपीएससी में पत्रकारिता विषय को शामिल करने की मांग



रायपुर 12 फरवरी। पत्रकारिता विषय को सीजीपीएससी सहायक को सूची में सम्मिलित करने और जनसंपर्क के माध्यम से जनसंपर्क विषय को शामिल करने की मांग की गई है। ये मांग पत्रकारिता और जनसंचार संघ ने की है। इस संबंध में संघ ने उच्च शिक्षा मंत्री नृमोहन अग्रवाल को आवेदन भी किया है। आवेदनकर्ता डॉ. योगेश वैश्या ने अपने आवेदन में विभिन्न बिंदुओं को शामिल किया है। जिसमें भर्ती और सीजीपीएससी (छत्तीसगढ़ लोक सेवा आयोग) के पाठ्यक्रम में शामिल करने के माध्यम से जनसंपर्क को शामिल करने की मांग की गई है।

विश्वविद्यालय और संबद्ध शासकीय महाविद्यालयों में पत्रकारिता विषय का अध्यापन जारी है। लेकिन सहायक प्राध्यापक के रथाई पद रिक्त होने से विद्यार्थी, राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 के लक्ष्य से वंचित हैं। आवेदन में ये भी कहा गया है कि संविदा में अग्रुप योग्यता के साथ अतिथि शिक्षक नियुक्त हैं। वहीं महाविद्यालयों के जनभागीदारी समिति द्वारा संचालित होने से पाठ्यक्रम का शुल्क ज्यादा है। साथ ही विभाग को स्थापना नहीं होने से विद्यार्थी गुणवत्तापूर्ण शिक्षण-प्रशिक्षण के अभाव में हैं। आवेदनकर्ताओं ने जनसंपर्क विभाग में भर्ती के लिए इच्छुक द्वारा निर्धारित पाठ्यक्रम में जनसंपर्क का ही मुताबिक छत्तीसगढ़ के कृशाभाऊ ठाकरे पत्रकारिता

राजधानी रायपुर के साथ कई जिलों में झमाझम बारिश और ओलावृष्टि

रायपुर, 12 फरवरी। मौसम विभाग द्वारा जारी पूर्वानुमान एक बार फिर से सटीक साबित हुई और रायपुर को प्रदेश की राजधानी रायपुर सुकत अनेक स्थानों पर हल्की से मध्यम वर्षा दर्ज की गई। वहीं कई जिलों में जोरदार गज-चमक के साथ तेज हवाएं और बौछारें पड़ीं।

मौसम विभाग ने पूर्वानुमान में प्रदेश के सरसुजा संभाग में तेज बारिश होने तथा ओलावृष्टि की आशंका जताई थी। इसके अलावा प्रदेश के अन्य जिलों में भी हल्की से मध्यम बारिश होने अथवा गज-चमक के साथ जोरदार बौछारें पड़ने की संभावना जताई थी। मौसम विभाग की भविष्यवाणी सच साबित हुई और कल प्रदेश के रायपुर और बिलासपुर में तेज हवा और गज-चमक के साथ जोरदार बारिश दर्ज की गई है। सरसुजा संभाग में भी तेज बारिश और ओला गिरने से फसलों को नुकसान

हुआ है। सरसुजा, जशपुर, कोरिया, सुरजपुर, बलरामपुर, गोराला-पेंडा-मखवाही, बिलासपुर, रायगढ़, सुगौली, कोरबा जिले में गज चमक के साथ बारिश रिकार्ड की गई। इसके अलावा जशपुर-चांपा में भी शाम ढलते ही तेज हवाओं के साथ जोरदार बारिश दर्ज की गई है।

पेंडुरोड में सुहृद झमाझम वर्षा के साथ ओलावृष्टि हुई। सर्दी के सीजन में लोगों ने बारिश का आनंद उठाया। मौसम विभाग की भविष्यवाणी इस बार भी सटीक साबित हुई। मौसम विशेषज्ञों ने पूर्वानुमान बताया था कि 9 फरवरी के बाद प्रदेश में मौसम बदल सकता है।

बारिश और आंधी-तूफान का अत्यंत रायपुर समेत प्रदेश के कई जिलों में फिर से मौसम का मिजाज बदलने वाला है। मौसम विभाग ने

छत्तीसगढ़ में तेज आंधी के साथ जोरदार बारिश और वज्रपात का यलो अलर्ट जारी किया है। मौसम विभाग का कहना है कि छत्तीसगढ़ में 11 से 14 फरवरी के दौरान 4 दिन तक मौसम खराब रहेगा। मौसम विभाग की ओर से किसानों को सतर्क रहने की सलाह दी गई है। वहीं छत्तीसगढ़ के कुछ हिस्सों में ओले भी पड़ने की संभावना भी मौसम विभाग ने जताई है। मौजूदा समय में छत्तीसगढ़ में जोरदार की बात करे तो मौसम विभाग ने आज मौसम शुक्र रहे के साथ कई जिलों में बारिश की संभावना जताई है। प्रदेश के ताम्रान में अब बढ़ती दर्ज की जा रही है। आज कई इलाकों में गज-चमक के साथ बूंदाबांदी और हल्की बारिश हो सकती है। इसके वजह से पारा गिर सकता है। मौसम विभाग के मुताबिक उरर से आने वाली उड़ी और किसी भी सूत्र में किसी प्रकार का कोई भी नरो का सामान नहीं

रायपुर रेंज आईजी ने देर रात ली बैठक



रायपुर 12 फरवरी। रायपुर पुलिस महानिरीक्षक रायपुर रेंज रायपुर अमरेश मिश्रा द्वारा सचिव लॉर्डन स्थित सी-4 भवन के सभाकक्ष में वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक रायपुर व जिले के सुमस्त पुलिस राजपत्रित अधिकारियों को बैठक ली गई। बैठक में पुलिस महानिरीक्षक द्वारा जिले में यातायात व्यवस्था को सुचारु रूप से चलाने, शहर के आउटर रिंग रोड में अत्यंत रूप से नरो में वाहन चलाने वाले, नो पार्किंग एरिया में पार्किंग करने वाले चालकों के उर कार्यावाही करने, शहर के भीड़ भाड़ इलाकों वाजनों में यातायात व्यवस्था को सुचारु रूप से चलाने निर्देशित किया गया। शहर में पुलिसिंग को सख्त करने। नरो के पदार्थों के विरूद्ध सख्त कार्यावाही करने तथा किसी भी सूत्र में किसी प्रकार का कोई भी नरो का सामान नहीं

बिजिल पुलिसिंग के तहत राजपत्रित अधिकारियों अपने-अपने अनुभाग एवं थाना क्षेत्रों में आमजन के मध्य उपस्थित रहने तथा सौंदर्य, सुदृश्यों व अस्मानिक तत्वों को चेंकिंग करने कइने के साथ ही थाना क्षेत्र में किसी भी प्रकार की घटना घटित होने पर उस पर त्वरित कार्यावाही करते हुए आरोपियों को जल्द से जल्द गिरफ्तार करने निर्देशित किया गया।

सरेआम शराब पीते 31 गिरफ्तार

रायपुर, 12 फरवरी। राजधानी पुलिस ने नरोंडियां के खिलाफ अभियान चलाकर सरेआम शराब पीते 31 लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ आन्वरी एक्ट के तहत कार्रवाई की है। मिली जानकारी के अनुसार माना पुलिस ने मोवा तालाब के पास सरेआम शराब पीते आरोपी सदीप वर्मा 37 वर्ष, महेश वर्मा 58 वर्ष, रवि राव 49 वर्ष व खण्डी दीप सिंह नरौला 39 वर्ष को गिरफ्तार किया है। इसी तरह खबाराई पुलिस ने आरोपी सरीफखान 26 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं आनंद चौक पुलिस ने आरोपी रवि यादव 36 वर्ष, विक्राश भोई 35 वर्ष, येमंद भोई 31 वर्ष, भोला बाग 22 वर्ष, कोणाल बाग 22 वर्ष व झरम महानंद 28 वर्ष को गिरफ्तार किया है। इसी तरह खमतराई पुलिस ने आरोपी मिश्री यादव 50 वर्ष, सार साहू 30 वर्ष व विनय घोडेसवार 53 वर्ष को

गिरफ्तार किया है। वहीं अमरनाथ यादव 41 वर्ष, सुनील नारारे 44 वर्ष व रॉहित राजपूत 25 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं कोतवाली पुलिस ने आरोपी राजेश दुबे 65 वर्ष व रामकुमार सिन्हा 47 वर्ष को गिरफ्तार किया है। इसी तरह देवेन्द्रनगर पुलिस ने आरोपी विमल संकुआ 35 वर्ष व अनुराग राजपूत 27 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं डीडीनगर पुलिस ने आरोपी टुंकेधर कुमार 43 वर्ष व लक्ष्मी प्रसाद देवानंन 42 वर्ष एवं मोहनपारा पुलिस ने आरोपी आनंद शर्मा 34 वर्ष को गिरफ्तार किया है। इसी तरह गोंबरनवापारा पुलिस ने आरोपी उम्राल यादव 42 वर्ष, दीपक दास 41 वर्ष व राकेश कुमार साहू 35 वर्ष को गिरफ्तार किया है। इसी तरह अहमपुर पुलिस ने आरोपी प्रकाश साहू 40 वर्ष व रॉहित साहू 40 वर्ष को गिरफ्तार किया है। इसी तरह खारुा पुलिस ने आरोपी मंसाराम कूर्ते 32 वर्ष को गिरफ्तार किया है।



बार लाइसेंस के नियमों का पालन करने के लिए बार संवातकों को निर्देश

रायपुर 12 फरवरी। बी आई पी रोड स्थित विभिन्न बार रेस्टोरेंट कइव में अभियान के तहत अन्वयक की गई चेंकिंग करवाई। बार लाइसेंस के नियमों का पालन करने के लिए बार संवातकों को दिया गया निर्देश। अन्वयकों को भी संयमित व्यवहार एवं कानून का पालन करने का दिव्य आण निर्देश आण दिनांक को वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों के निर्देशानुसार वांछनीय उर उर में स्थित विभिन्न बार रेस्टोरेंट, कइव में श्रौमण अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शहर के नेतृत्व में चेंकिंग कार्रवाई की गई चेंकिंग कार्रवाई के तहत कुफे, ऑन व केफ, गैट डेरीशिया, दिव्य कैफे, मोका, मिथ्या आदि।

राजधानी में हृदय रोग विशेषज्ञों ने जानी वॉल्व रिफ्लेसमेंट की नई तकनीक

रायपुर 12 फरवरी। हृदय रोग की समस्या व्यापक रूप धारण कर चुकी है। युवाओं में हार्ट अटैक तो आम बात हो गई है। समय-समय पर नये उपचार एवं गाइडलाइंस को संशोधित करना आवश्यक हो गया है। वॉल्व रिफ्लेसमेंट की नयी तकनीक, लीडलेस पैसमेकर, हार्ट फेलियर उपचार की नयी दवायों, जन्म जल हृदय रोग, इत्यादि कई ऐसे विषय हैं जिन् पर चर्चा एवं विचारों का आदान प्रदान हुई। इसी से प्रेरित होकर प्रति वर्ष की तरह कांडिडोलॉजी सोसाइटी ऑफ इंडिया छत्तीसगढ़ का दो दिवसीय सम्मेलन 10 एवं 11 फरवरी को रायपुर के एक निजी हॉटल में आयोजित किया गया। इसमें देश एवं प्रदेश के हृदय रोग विशेषज्ञ शिक्षक किंय एवं अपने विचार रखे, इसमें कांडिडोलॉजी सोसाइटी ऑफ इंडिया के अध्यक्ष प्रोफेसर डॉ संजय त्यागी दिल्ली से आमंत्रित किए गए, प्रोफेसर डॉ पी सी मरिचिया को पूर्व अध्यक्ष एवं जाने माने ख्याति प्राप्त वरिष्ठ चिकित्सक डॉएस फादर फिगर हैं को भोगाल से आमंत्रित किया गया, डॉ विजया लक्ष्मी जो पीडियाट्रिक कांडिडोलॉजी को प्रोफेसर हैं को बंगलौर से आमंत्रित किया गया है, डॉ डी एस चड्ढा जो कि जटिल एंजियोप्लास्टी के



रोग विशेषज्ञ डॉ आशीष मल्होत्रा, डॉ जयसम एरर, डॉ सुनील गौतियाल, डॉ केके आदित्य, डॉ सतीश सुमंशरी, डॉ मनोज गुता, डॉ प्रणय जैन, डॉ गौरव विजयटी इत्यादि शामिल हुए। कार्यक्रम का संचालन डॉ आलोक राहू द्वारा किया गया। वरिष्ठ चिकित्सक डॉ पी सी मनोरिया द्वारा हृदय रोगों के बारे में जानकारी दी गई में प्रमुख रूल ऑफ 80 का विस्तार बताया गया। हृदयवाद से आर डॉ गणेश्वर राव ने दिल में विभिन्न छेद को बंद करने की जानकारी दी। एमस नई दिल्ली के प्रोफेसर डॉ नीलेश नाडक ने एरिथ्रम फाइब्रिलेशन को कैसे रोकथाम करे उस पर रेफरेंसी डाली। दो दिन चले इस कार्यक्रम में पूर्व छत्तीसगढ़ प्रदेश और भारत के विभिन्न जगह के लोगों ने हिस्सा लिया और सोसाइटी और मित्रजों की बेहतर दिल के स्वास्थ्य और रोगों की रोकथाम पर चर्चा की। नेनसल सोसाइटी ऑफ इंडिया के प्रेसिडेंट प्रोफेसर संजय त्यागी ने इस कार्यक्रम में अपनी उपस्थिति दर्ज करवाई। लीडलेस पैसमेकर, वाय्व रिफ्लेसमेंट की नयी तकनीक और हार्ट फेलियर के उपचार के बारे में भी चर्चायें हुईं।